

РЕЦЕНЗІЯ

на колективу монографію «Управління розвитком економічного середовища в умовах глобальних трансформацій» за загальною науковою редакцією д-ра екон. наук, проф. В. В. Прохорової

Сучасний світ переживає значні зміни в економічному, технологічному та соціальному вимірах. Глобальні трансформації, такі як глобалізація, цифрова революція, зміна клімату та інші фактори, впливають на економіку кожної країни та вимагають нового підходу до управління розвитком економічного середовища.

На сьогоднішній день держави та підприємства стикаються з новими викликами, пов'язаними з цими змінами. Крім того, глобальні проблеми, такі як обмеженість ресурсів, соціальна нерівність та економічна нестабільність, цифровізація та масштабне запровадження інноваційних технологій, вимагають нового підходу до управління розвитком економіки, який забезпечить сталий і стабільний розвиток економічних систем різного рівня.

Дослідження управління розвитком економічного середовища в умовах глобальних трансформацій є актуальним, оскільки воно дозволяє розуміти сучасний економічний ландшафт і його виклики та пропонувати ефективні підходи до управління розвитком економіки в умовах змін.

Вивчення представленої монографії надає підстави для висновку про те, що її автори зробили внесок в економічну науку та практику управління. У монографії проаналізовано вплив глобальних трансформацій на економічне середовище та розглянуто різні аспекти управління розвитком економіки в цих умовах.

Один із найбільш значущих висновків дослідження полягає в тому, що ефективне управління розвитком економіки в умовах глобалізації передбачає не лише розуміння глобальних тенденцій, але і готовність до швидкої адаптації до змін. Авторами акцентовано увагу на важливості стратегічного планування та впровадження інноваційних підходів у процесі управління економікою.

Окрім цього, авторами надано велику увагу проблемам трансформації та формуванню управлінського інструментарію розвитку сучасної економіки в умовах макроекономічної інноваційної економіки, інтелектуалізації управління стійким розвитком бізнес-систем, стратегії формування сучасних напрямків розвитку економічних систем, у тому числі в умовах цифровізації та соціальної відповідальності бізнесу.

На окрему увагу в наведеній монографії заслуговує використання новітніх підходів та методів, використаних авторами дослідження, що дозволило отримати обґрунтовані результати дослідження; глибина аргументування та широкий огляд літератури, що дозволило дослідити стан наукової розробленості даної сфери та виокремити найважливіші аспекти дослідження.

Загалом, монографічне дослідження «Управління розвитком економічного середовища в умовах глобальних трансформацій» є значущим внеском у розвиток економічної науки та може бути корисним для практиків управління, науковців та здобувачів вищої освіти, які зацікавлені в розумінні проблем економічного розвитку в сучасному світі.

Отже, підсумовуючи вищевикладене, варто зазначити, що монографічне дослідження «Управління розвитком економічного середовища в умовах глобальних трансформацій», підготовлене колективом авторів під керівництвом професора В. В. Прохорової, відповідає встановленим до такого виду робіт вимогам і рекомендується до публікації та використання в освітньому процесі.

РЕЦЕНЗЕНТ:

**Директор Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України,
доктор економічних наук, професор**

Вікторія ХАУСТОВА